
Máquina Hidroneumática de Insertos Roscados 74100 & 74101 
Instrucciones de montaje de boquilla

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

I M P O R T A N T E

El suministro de aire debe ser desconectado cuando se coloquen o extraigan boquillas, a menos que se den
instrucciones especificas en contra.

Nota: Antes de montar el equipo de colocación, asegurarse de que se ha fijado el par correcto para el embrague de la máquina correspondiente
al inserto que se pretende colocar. También es muy importante que se monte, previamente a la puesta en funcionamiento de la máquina, la
boquilla adecuada. Los valores de par y los números de pieza de la boquilla completa pueden encontrarse respectivamente en la sección
de selección de máquina y en la sección de boquillas del Manual de Instrucciones 74100 & 74101. 

INSTRUCCIONES DE SERVICIO

Los números de componentes en negrita se refieren a la ilustración que aparece a continuación:

• En los casos en que sea aplicable, introducir el manguito 8 y el muelle de empuje 9 en la carcasa de la boquilla 2.

• Cubrir las arandelas de empuje 3 y el cojinete de empuje 4 con grasa de alta presión (por ejemplo Shell Alvania E.P.I.) y colocarlos en la

carcasa de la boquilla 2 en el orden mostrado abajo. 

• En los casos en que sea aplicable, colocar el espaciador 5 a través de las arandelas de empuje y del cojinete de empuje.

• Introducir el tornillo de accionamiento 1 a través del conjunto anterior.

• Colocar el hexágono de arrastre 6 en el agujero hexagonal de la cabeza del tornillo de accionamiento. 

• Introducir el tope 11 y el muelle 10 en la parte frontal de la máquina base. 

• Atornillar el adaptador 7 en el alojamiento del embrague de la máquina base (rosca lado izquierdo).

• Presentar la boquilla al adaptador, será necesario girar el tornillo de accionamiento a mano para alinear el hexágono del eje de

accionamiento con el agujero hexagonal en la mordaza frontal de la máquina base.

• Atornillar la carcasa de la boquilla sobre el adaptador y apretar con una llave fija adecuada (rosca a izquierdas).

Deberá realizarse el servicio de las boquillas a intervalos semanales.

• Retirar la boquilla completa utilizando el procedimiento inverso al indicado en las “Instrucciones de montaje”.

• Deberá sustituirse cualquier pieza dañada o desgastada.

• En especial verificar el desgaste en el tornillo de accionamiento, las arandelas de empuje y el cojinete de empuje.

• Lubricar las arandelas de empuje y el cojinete de empuje con una grasa de alta presión (por ejemplo Shell Alvania E.P.I.).

• Verificar que los muelles no se encuentran deformados. Sustituir si fuera necesario.

• Montar de acuerdo con las instrucciones de montaje.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

I M P O R T A N T E

El suministro de aire debe ser desconectado cuando se coloquen o extraigan boquillas, a menos que se den
instrucciones especificas en contra.

Nota: Antes de montar el equipo de colocación, asegurarse de que se ha fijado el par correcto para el embrague de la máquina
correspondiente al inserto que se pretende colocar. También es muy importante que se monte, previamente a la puesta en
funcionamiento de la máquina, la boquilla adecuada. Los valores de par y los números de pieza de la boquilla completa pueden
encontrarse respectivamente en la sección de selección de máquina y en la sección de boquillas del Manual de Instrucciones 74110. 

INSTRUCCIONES DE SERVICIO

Los números de componentes en negrita se refieren a la ilustración que aparece a continuación:

• En los casos en que sea aplicable, introducir el manguito 8 y el muelle de empuje 9 en la carcasa de la boquilla 2.

• Cubrir las arandelas de empuje 3 y el cojinete de empuje 4 con grasa de alta presión (por ejemplo Shell Alvania E.P.I.) y colocarlos en la

carcasa de la boquilla 2 en el orden mostrado abajo. 

• En los casos en que sea aplicable, colocar el espaciador 5 a través de las arandelas de empuje y del cojinete de empuje.

• Introducir el tornillo de accionamiento 1 a través del conjunto anterior.

• Colocar el hexágono de arrastre 6 en el agujero hexagonal de la cabeza del tornillo de accionamiento. 

• Introducir el tope 11 y el muelle 10 en la parte frontal de la máquina base. 

• Atornillar el adaptador 7 en el alojamiento del embrague de la máquina base (rosca lado izquierdo).

• Presentar la boquilla al adaptador, será necesario girar el tornillo de accionamiento a mano para alinear el hexágono del eje de

accionamiento con el agujero hexagonal en la mordaza frontal de la máquina base.

• Atornillar la carcasa de la boquilla sobre el adaptador y apretar con una llave fija adecuada (rosca a izquierda).

Deberá realizarse el servicio de las boquillas a intervalos semanales.

• Retirar la boquilla completa utilizando el procedimiento inverso al indicado en las “Instrucciones de montaje”.

• Deberá sustituirse cualquier pieza dañada o desgastada.

• En especial verificar el desgaste en el tornillo de accionamiento, las arandelas de empuje y el cojinete de empuje.

• Lubricar las arandelas de empuje y el cojinete de empuje con una grasa de alta presión (por ejemplo Shell Alvania E.P.I.).

• Verificar que los muelles no se encuentran deformados. Sustituir si fuera necesario.

• Montar de acuerdo con las instrucciones de montaje.
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74100 & 74101 Threaded Insert Power Tool
Nose Assembly Fitting Instructions

I M P O R T A N T

The air supply must be disconnected when fitting or removing nose assemblies unless specifically instructed otherwise.

Note: Before fitting the nose equipment, ensure the clutch on the tool is set to the correct torque for the insert being placed.  It is also
essential that the correct Nose Assembly is fitted prior to operating the tool.  Torque Values and complete Nose Assembly part
numbers can be found in the 74100 & 74101 Instruction Manual sections Tool Selection and Nose Assemblies respectively.

Item numbers in bold refer to illustration below:
• Where applicable, insert Sleeve 8 and Thrust Spring 9 into Nose Housing 2.

• Coat Thrust Washers 3 and Thrust Bearing 4 with high pressure grease (eg. Shell Alvania E.P.I.) and locate them in the order shown below

into the Nose Housing 2.

• Where applicable, fit Spacer 5 through Thrust Washers and Thrust Bearing.

• Insert Drive Screw 1 through the above assembly.

• Fit Drive Shaft 6 into the hexagonal hole in the Drive Screw head.

• Insert Stop 11 and Spring 10 into the front of the Base Tool.

• Screw Adaptor 7 into Clutch Housing of the Base Tool (left hand thread).

• Offer up the Nose Assembly to the Adaptor.  It will be necessary to rotate the Drive Screw by hand to locate the hexagon on the Drive Shaft

with the hexagonal hole in the front jaw of the Base Tool.

• Screw the Nose Housing onto the Adaptor and tighten with a suitable spanner (left hand thread).

Nose assemblies should be serviced at weekly intervals.

• Remove complete Nose Assembly using the reverse procedure to the ‘Fitting Instructions’.

• Any worn or damaged part should be replaced.

• Particularly check wear on Drive Screw, Thrust Washers and Thrust Bearing.

• Lubricate Thrust Washers and Thrust Bearing with high pressure grease (eg Shell Alvania E.P.I.).

• Check Springs are not distorted.  Replace if necessary.

• Reassemble according to fitting instructions.
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74110 Threaded Insert Power Tool
Nose Assembly Fitting Instructions

I M P O R T A N T

The air supply must be disconnected when fitting or removing nose assemblies unless specifically instructed otherwise.

Note: Before fitting the nose equipment, ensure the clutch on the tool is set to the correct torque for the insert being placed.  It is also
essential that the correct Nose Assembly is fitted prior to operating the tool.  Torque Values and complete Nose Assembly part
numbers can be found in the 74110 Instruction Manual sections Tool Selection and Nose Assemblies respectively.

Item numbers in bold refer to illustration below:
• Where applicable, insert Sleeve 8 and Thrust Spring 9 into Nose Housing 2.

• Coat Thrust Washers 3 and Thrust Bearing 4 with high pressure grease (eg. Shell Alvania E.P.I.) and locate them in the order shown below

into the Nose Housing 2.

• Where applicable, fit Spacer 5 through Thrust Washers and Thrust Bearing.

• Insert Drive Screw 1 through the above assembly.

• Fit Drive Shaft 6 into the hexagonal hole in the Drive Screw head.

• Insert Stop 11 and Spring 10 into the front of the Base Tool.

• Screw Adaptor 7 into Clutch Housing of the Base Tool (left hand thread).

• Offer up the Nose Assembly to the Adaptor.  It will be necessary to rotate the Drive Screw by hand to locate the hexagon on the Drive Shaft

with the hexagonal hole in the front jaw of the Base Tool.

• Screw the Nose Housing onto the Adaptor and tighten with a suitable spanner (left hand thread).

Nose assemblies should be serviced at weekly intervals.

• Remove complete Nose Assembly using the reverse procedure to the ‘Fitting Instructions’.

• Any worn or damaged part should be replaced.

• Particularly check wear on Drive Screw, Thrust Washers and Thrust Bearing.

• Lubricate Thrust Washers and Thrust Bearing with high pressure grease (eg Shell Alvania E.P.I.).

• Check Springs are not distorted.  Replace if necessary.

• Reassemble according to fitting instructions.
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